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9ª Legislatura, 1ª Sessão Legislativa 

05 de fevereiro de 2019  

 

                                                                                                                                                         

Ata da Primeira Sessão Ordinária 

 

Às quinze horas e quarenta e seis minutos do dia cinco do mês de 

fevereiro do ano de dois mil e dezenove, reuniram-se as Senhoras 

e os Senhores Deputados, no Plenário desta Casa de Leis, nesta 

Capital, em Sessão Ordinária, presidida pelo Senhor Deputado 

Antônio Andrade, secretariado pelos Senhores Deputados Jorge 

Frederico, Primeiro-Secretário e Cleiton Cardoso, Segundo-

Secretário. Sob a proteção de Deus, havendo número legal e em 

nome do povo tocantinense, o Senhor Presidente declarou aberta a 

Sessão, com a presença dos Senhores Deputados Amélio Cayres, 

Cleiton Cardoso, Eduardo do Dertins, Eduardo Siqueira Campos, 

Elenil da Penha, Fabion Gomes, Issam Saado, Ivory de Lira, Jair 

Farias, Jorge Frederico, Leo Barbosa, Nilton Franco, Olyntho 

Neto, Professor Junior Geo, Ricardo Ayres, Vilmar de Oliveira, 

Zé Roberto Lula e das Senhoras Deputadas Amália Santana, 

Claudia Lelis, Luana Ribeiro, Valderez Castelo Branco e Vanda 

Monteiro. Após a leitura do Texto Bíblico, o Senhor Presidente, 



 

 

 

 

 

 

                                        ESTADO DO TOCANTINS 
                                                   PODER LEGISLATIVO 

 

1ª SESSÃO ORDINÁRIA, 1ª SESSÃO LEGISLATIVA 2019 – 2021 9ª LEGISLATURA  2 

nos termos do art. 26, inciso I, alínea “c” do Regimento Interno, 

submeteu as Atas das Sessões anteriores à apreciação do Plenário, 

as quais foram aprovadas. Em seguida, foram lidos e despachados 

os Expedientes: Mensagem número 41/2018, de autoria do Senhor 

Governador do Estado, encaminhando o Projeto de Lei número 

21/2018, de 12 de dezembro de 2018, modificativas das Leis 

1.545, de 30 de dezembro de 2004; 1.654, de 06 de janeiro de 

2009 e 2.314, de 30 de março de 2010; Mensagem número 

42/2018, de autoria do Senhor Governador do Estado, 

encaminhando a Medida Provisória número 06, de 18 de 

dezembro de 2018, que “altera o art. 1º-A da Lei 1.303, de 20 de 

março de 2002, que reduz a base de cálculo, concede isenção e 

crédito presumido de ICMS nas operações que especifica; Ofício 

número 6.405/2018, oriundo da Caixa Econômica Federal, 

comunicando desembolso/liberação de recursos do BNDES; 

Ofício número 6.510/2018, oriundo da Caixa Econômica Federal, 

informando a liberação de recursos do Programa Pró Transporte; 

Ofício número 6.629/2018, oriundo da Caixa Econômica Federal, 

atendendo contrato de repasse celebrado entre o Corpo de 

Bombeiros Militar do Estado do Tocantins – CBMTO e o banco 

supracitado; Ofício número 315/2019, oriundo da Caixa 

Econômica Federal, informando liberação de recursos financeiros, 

destinados ao Estados do Tocantins, no Programa Pró Transporte; 
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Ofício número 316/2019, oriundo da Caixa Econômica Federal, 

informando liberação de recursos financeiros, destinados ao 

Estado do Tocantins, no Programa Pró Transporte; Ofício número 

125/2019, oriundo da Secretaria de Estado da Saúde, 

comunicando a formalização de Termo de Colaboração entre o 

Estado do Tocantins e a Fundação Pio XII; Ofício número 

704/2019, oriundo da Secretaria de Estado da Saúde, 

comunicando a celebração de Termo Aditivo entre o Estado do 

Tocantins e o município de Juarina – TO; Ofício número 

705/2019, oriundo da Secretaria de Estado da Saúde, 

comunicando a celebração de Termo Aditivo entre o Estado do 

Tocantins e o município de Colinas – TO; Ofício número 

763/2019, oriundo da Secretaria de Estado da Saúde, 

comunicando a celebração de Termo Aditivo entre o Estado do 

Tocantins e o município de Ananás – TO; Ofício número 

780/2019, oriundo da Secretaria de Estado da Saúde, 

comunicando a celebração de Termo Aditivo entre o Estado do 

Tocantins e a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais de 

Araguaína – APAE; Ofício número 129/2019, oriundo da Casa 

Civil, em resposta a requerimento de autoria da Senhora Deputada 

Luana Ribeiro; Ofício número 80/2019, oriundo da Secretaria 

Geral de Governo, em resposta a requerimento de autoria da 

Senhora Deputada Luana Ribeiro; Ofício número 3.614/2019, 
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oriundo da Secretaria de Estado da Educação, Juventude e 

Esportes, em resposta a requerimentos de autoria do Senhor 

Deputado Antônio Andrade; Ofício oriundo da Secretaria 

Municipal de Segurança Pública e Mobilidade Urbana, em 

resposta a requerimento de autoria do Senhor Deputado Eli 

Borges; Ofício de autoria dos Senhores Deputados, comunicando 

a formação do Bloco Parlamentar composto pelos Senhores 

Deputados Eduardo Siqueira Campos, Jair Farias, Nilton Franco, 

Elenil da Penha, Valdemar Júnior e Jorge Frederico, sob a 

liderança do Senhor Deputado Eduardo Siqueira Campos; Ofício 

de autoria dos Senhores Deputados, comunicando a formação do 

Bloco Parlamentar composto pelos Senhores Deputados Ivory de 

Lira, Eduardo do Dertins, Fabion Gomes, Antônio Andrade, 

Professor Junior Geo, Ricardo Ayres, sob a liderança do Senhor 

Deputado Ivory de Lira; Ofício de autoria dos Senhores 

Deputados, comunicando a formação do Bloco Parlamentar 

composto pelos Senhores Deputados Olyntho Neto, Luana 

Ribeiro, Cleiton Cardoso e Valderez Castelo Branco, sob a 

liderança do Senhor Deputado Olyntho Neto; Ofício de autoria 

dos Senhores Deputados, comunicando a formação do Bloco 

Parlamentar composto pelos Senhores Deputados Amélio Cayres, 

Leo Barbosa, Vilmar de Oliveira e Vanda Monteiro, sob a 

liderança do Senhor Deputado Vilmar de Oliveira; Ofício de 
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autoria dos Senhores Deputados, comunicando a formação do 

Bloco Parlamentar composto pelos Senhores Deputados Amália 

Santana, Claudia Lelis, Issam Saado e Zé Roberto Lula, sob a 

liderança da Senhora Deputada Claudia Lelis. Na Apresentação de 

Matérias, foram entregues os Projetos de Lei que receberam os 

números 01/2019 e 02/2019, de autoria do Senhor Deputado Jorge 

Frederico e os Requerimentos que receberam os números 01 a 27; 

30 a 44; e 47 a 211. Logo após, o Senhor Presidente suspendeu, de 

ofício, a Sessão pelo prazo de até uma hora, para Reunião com os 

Senhores Deputados na Sala VIP, reabrindo-a às dezoito horas e 

doze minutos. Em seguida, assumiu a Segunda-Secretaria a 

Senhora Deputada Vanda Monteiro. Logo após, foram aprovadas 

as urgências dos Projetos de Lei números 01/2019 e 02/2019, de 

autoria do Senhor Deputado Jorge Frederico; e o Requerimento 

que recebeu o número 23/2019, de autoria do Senhor Deputado 

Antônio Andrade. No horário destinado às Comunicações, usou a 

tribuna o Senhor Deputado Eduardo Siqueira Campos. Não 

havendo matéria a deliberar na Ordem do Dia, passou-se às 

Discussões Parlamentares usaram a tribuna os Senhores 

Deputados Professor Junior Geo e Elenil da Penha. Em seguida, o 

Senhor Presidente suspendeu a Sessão pelo prazo de até cinco 

minutos, reabrindo-a às dezoito horas e cinquenta e oito minutos. 

Logo após, o Senhor Presidente concedeu a palavra ao Primeiro-
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Secretário, Senhor Deputado Jorge Frederico, para que procedesse 

à leitura das indicações dos líderes dos Blocos Parlamentares para 

a composição das Comissões Permanentes desta Casa de Leis, 

para a primeira e segunda Sessões Legislativas, da Nona 

Legislatura, como membros efetivos e suplentes. Em seguida, o 

Senhor Presidente convocou os Senhores Deputados para 

reunirem-se, no Plenarinho deste Poder, para eleição dos cargos de 

Presidente e Vice-Presidente das Comissões Permanentes. Em 

seguida, o Senhor Presidente encerrou a Sessão às dezenove horas 

e oito minutos, convocando Sessão Ordinária para dia e hora 

regimentais. Para constar, lavrou-se a presente Ata, que aprovada 

será assinada pela Comissão Executiva e encaminhada à 

publicação. 

 

 

1º Secretário                     Presidente                   2º Secretário 


